



В Вологодской области мужчине предъявлено обвинение в причинении знакомому более 19 лет назад тяжкого вреда здоровью, повлекшего его смерть



СУ СК России по Вологодской области возобновлено следствие по приостановленному ранее уголовному делу о смертельном избиении жителя Архангельской области. Обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) предъявлено 38-летнему мужчине.

По данным следствия, в ночь на 26 июля 2004 года сторож одного из строительных объектов в Соколе обнаружил в вагончике избитого работника, прибывшего ранее в Вологодскую область из Архангельской. Госпитализированный пострадавший, ввиду тяжести полученных повреждений и состояния опьянения, сообщить какие-либо значимые для правоохранителей сведения не смог, а спустя несколько часов скончался в лечебном учреждении от полученной травмы. По данному факту было возбуждено и расследовалось уголовное дело по ч. 4 ст. 111 УК РФ, однако на тот период установить лицо, причастное к совершению особо тяжкого



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

преступления не удалось, следствие было приостановлено. Несмотря на это, работа по раскрытию преступления не прекращалась.

Во исполнение поручений заместителя Председателя СК России Александра Владимировича Клауса об активизации деятельности по раскрытию тяжких и особо тяжких преступлений против личности, совершенных на территории региона в прошлые годы, уголовное дело было повторно изучено соответствующей аналитической группой, состоящей из наиболее опытных следователей, криминалистов и сотрудников полиции. О намеченных перспективах в раскрытии заместителю Председателя СК России было доложено на состоявшемся в июне 2023 года в Санкт-Петербурге межведомственном оперативном совещании, в ходе которого были изучены имеющиеся по делу доказательства, выделены наиболее приоритетные версии произошедших событий, рассмотрены варианты получения дополнительных улик и сведений, необходимых для установления виновного лица. После выполнения запланированного комплекса следственно-оперативных мероприятий, были собраны доказательства, позволившие следствию сделать однозначный вывод о причастности к преступлению одного из работников, так же прибывшего из Архангельской области для производства кровельных работ на строящемся здании магазина. Местонахождение злоумышленника было установлено в конце марта текущего года на территории Краснодарского края. В дальнейшем события совершенного преступления он продемонстрировал на месте преступления.

В совокупности с иными доказательствами полученные данные явились достаточными для предъявления фигуранту обвинения в инкриминируемом преступлении. По версии следствия, в ту ночь он, находясь в состоянии алкогольного опьянения, заподозрив коллегу в хищении принадлежавших ему вещей, пришел в строительный вагончик, в котором находился потерпевший, и нанес тому множественные удары руками и топором по голове и туловищу, после чего скрылся и о содеянном никому не рассказал. В настоящее время следствием продолжаются мероприятия, направленные на закрепление доказательственной базы, в том числе проводится комплекс необходимых судебных экспертиз.

04 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1873069>